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5. 

Predmet Vsebina ure Št. ure 

Narava in 
tehnika 

Toplotna izolacija – živali pozimi  

Učne oblike Skupinska in individualna 

Učne metode Razlaga in pogovor, branje besedila 

Učni 
pripomočki 

Delovni zvezek, power point, brainbox 

Operativni cilji • Učenci preko možganske nevihte obnavljajo katere živali živijo pozimi, 
kako preživijo zimo. 

• Učenec obnovi kaj je tehnika možganska nevihta. 

 

POTEK UČNE URE 

UVODNI DEL 
 

Za uvodno motivacijo se igramo igro brainbox iz katere vzamemo samo živali ki živijo na severnem 

ali južnem polu. Ogledamo si tudi film o tem kako prezimijo različne živali na strani radovednih 5.. 

 

OSREDNJI DEL 
 

Učitelj 

 

Na tablo napišem besedno zvezo živali pozimi 

in učence pokličem da naštejejo čim več stvari, 

ki se jih ob tem spomnijo. 

 

Pregledamo kaj vse so našteli in se o tem 

pogovorimo 

Dam navodila, da rešijo še delovni zvezek 

Naravoslovje in tehnika 5 strani 77 in 78. 

Učenec 

 

Učenci v paru ali trojicah na list papirja preko 

možganske nevihte napišejo čim več stvari, ki se 

jih spomnijo ob besedni zvezi živali pozimi. 

 

Poročajo o delu 

 

Učenci rešujejo delovni zvezek 

 

ZAKLJUČNI DEL  

.Ogledamo si film 80 živali pozimi Ter tako še enkrat ponovimo znanje.  

 
 
 

 

PRIPRAVA NA UČNO 
URO 



Slike: 
 

 
 

 
 



 
 

 
 



 
 
 
Živali pozimi 

• prilagoditve 

• severni medved 

• perje 

• pingvin 

• lisica 

• brlog 

• led 

• spanje 

• zimsko spanje 

• luknje 

• zaščita 

• prehranjevanje 

• Zemlja 

• toplota 

• iglu 

• zrak 

• maščevje 

• volk 

• kožuh 

• hrana 

• duplo 

• zarijejo v blato 

• otrpnejo 

• zaščita pred izgubo toplote 

• prevodnik 


